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GZ.261.174.2022                                                                                                     
                                                                                                                                   Wg rozdzielnika 
 

Dotyczy postępowania: Przebudowa  ul. Królowej Jadwigi - kanalizacja opadowa   
i przepompownia. Znak sprawy: 7/IX/2022. 
 

Identyfikator postępowania: dcb43cff-40f8-4c97-a0d7-28f292072876 
 

 Zamawiający, zgodnie z art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo 
zamówień publicznych (Dz.U. z 2022 r. poz. 1710 ze zm.), przekazuje treść pytań wraz z 
udzielonymi odpowiedziami: 
 
Pytanie 1: 
1.  Możliwość zamiany typów kabli nN zasilających złącze kablowe nN i przepompownię oraz 
wyjaśnienia nieścisłości pomiędzy projektem, przedmiarem i zestawieniem materiałów, a także 
braku informacji dotyczących sprzętu BHP. 
 
W projekcie podane zostały następujące typy i ilości kabli nN: 

 
Kabel NA2X2Y 4x150 mm2 - 6m 
Kabel NA2X2Y 5x120 mm2 - 4m 
 
W przedmiarze: 
 
Kabel NA2X2Y 5x150 mm2 - 4m 
Kabel NA2X2Y 5x120 mm2 - 4m 
 
W zestawieniu materiałów: 
 
Kabel NA2X2Y 5x120 mm2 - 10m 
 
Które przekroje oraz ilości należy brać pod uwagę? 

Odpowiedź 1: 

W pozycji 44 przedmiaru tj. Układanie kabli o masie do 1.0 kg/m w rowach kablowych ręcznie 
NA2X2Y 5x150mm2  
zamiast 4m winno być:  6m  
W zestawieniu materiałów jest : Kabel NA2X2Y 5x120mm2 - 10  
winno być : 
Kabel NA2X2Y 5x150mm2 -  6m 
Kabel NA2X2Y5x120mm2 - 4m 
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Pytanie 2: 
2. W nawiązaniu do art. 16 PZP oraz Art. 99 PZP wnosimy o wyjaśnienie pozycji nr 65 w 
przedmiarze robót.  
 
Odpowiedź 2: 
Sprzęt BHP do stacji trafo został wyspecyfikowany w zał. 8 DP do SWZ w opisie technicznym 
pkt. 3.11 str.65. 
 
Ponadto następujące pozycje przedmiaru: 
- poz. 68 - proszę nie wyceniać nie ujmować w kosztach 
- poz.67 - proszę nie wyceniać koszt ująć w kosztach ogólnych 
- poz.66 - proszę nie wyceniać koszt ująć w kosztach ogólnych 
- poz.64 - proszę nie wyceniać koszt ująć w kosztach ogólnych  
 
W związku z udzielonymi odpowiedziami Zamawiający zgodnie z art. 286 ust. 1 Pzp zmienia 
treść Specyfikacji Warunków Zamówienia w następującym zakresie : 
 
 W części I SWZ pkt 9 jest:  
 
Termin związania ofertą:  
Wykonawca będzie związany ofertą do dnia 08.11.2022 r. Bieg terminu związania rozpoczyna się 
w dniu, w którym upływa termin składania ofert. 
 
W części I SWZ pkt 9 powinno być:  
 
Termin związania ofertą:  
Wykonawca będzie związany ofertą do dnia 09.11.2022 r. Bieg terminu związania rozpoczyna się 
w dniu, w którym upływa termin składania ofert 
 
 
W części IX SWZ pkt 1 i 2 jest:  
 
1.Oferty należy składać, nie później niż do dnia 10.10.2022 r. do godz. 10:00.  
2.  Otwarcie złożonych ofert nastąpi w dniu 10.10.2022 r. o godz. 12:00   
 
W części IX SWZ pkt 1 i 2 powinno być: 
 
1. Oferty należy składać, nie później niż do dnia 11.10.2022 r. do godz. 10:00.  
2. Otwarcie złożonych ofert nastąpi w dniu 11.10.2022 r. o godz. 12:00   
 
Zgodnie z art. 286 ust.7 Pzp dokonaną zmianę SWZ Zamawiający udostępnia na stronie 
internetowej prowadzonego postępowania. 
 
 
 
Otrzymują: 
1 x strona internetowa prowadzonego postępowania 
1 x aa GZ 


